

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ashraf

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.07.2008 01:30:18

формирования заключения врача: 01.07.2008 17:08:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/35081/answer/35082>



Заключение врача

Уважаемый ashraf! Изменение цвета спермы на желтоватый или зеленоватый чаще всего говорит именно об инфекции мочеполовых путей. Какая это инфекция и где она локализуется, необходимо выяснить с помощью обследования на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы); общий анализ мочи; посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам; спермограмму; УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, семенных пузырьков, органов мошонки). После этого можно будет решить - есть патология или нет, назначить лечение (если необходимо). Удачи!